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Matériel 

Fleur façon vitrail Art déco - niveau facile 

1 

Découper la forme d’un cercle en deux 

exemplaires identiques. 

Dessiner des formes géométriques sur un 

des morceaux de papier.  

Découper pour retirer l’excédent. 

Coller le second papier par-dessus 

le premier afin de cacher le travail 

de collage. 

 

2 3 

4 5 6 

Plier en deux chaque cercle vers le haut. 

Plier en deux chaque cercle vers la 

droite. 

Superposer le papier découpé sur le 

second pour reporter les mêmes dessins 

dessus. Découper pour retirer 

l’excédent.  

Ouvrir les deux papiers : le découpage 

est identique sur les deux formes. 

Sur le verso d’un des deux 

papiers, combler les trous en 

collant des morceaux de papier 

de soie colorés. 

Suspendre la création à une 

fenêtre pour admirer le vitrail à 

la lumière. 

7 
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Matériel 

Sapin façon vitrail Art déco - niveau intermédiaire 

1 

Découper la forme d’un sapin en deux 

exemplaires identiques. 

Superposer les deux formes. 

Plier le tout en deux dans le sens 

de la hauteur. 

Dessiner des formes géométriques 

au centre du sapin. Découper pour 

retirer l’excédent. 

Ouvrir les deux formes : le 

découpage est identique au 

centre des deux sapins. 

Sur le verso d’un des deux sapins, 

combler les trous en collant des 

morceaux de papier de soie colorés. 

Coller le second sapin par-dessus le 

premier afin de cacher le travail de 

collage. 

 

Créer d’autres suspensions de papier façon Art déco en forme de boules, de lanternes, de bonhommes de neige... 

Suspendre la création à une 

fenêtre pour admirer le vitrail 

à la lumière. 

2 3 

4 5 6 7 



Matériel 

1 2 3 

4 5 6 

Plier une feuille de forme carrée vers 

le haut pour obtenir un triangle. 

Rabattre la pointe gauche du triangle vers le haut et plier. 

Répéter l’opération avec la pointe droite. 

Plier la forme en deux. 

Répéter l’opération avec une deuxième feuille de papier. 

Rosace façon vitrail Art déco - niveau expert 

Plier le triangle en deux pour 

marquer le pli au milieu. 

Ouvrir le triangle. 

Dessiner des formes géométriques.  

Découper pour retirer l’excédent.  

Superposer le papier découpé sur le second pour 

reporter les mêmes dessins dessus.  

Découper pour retirer l’excédent.  

Ouvrir les deux papiers. 

Sur le verso de la première rosace, combler les trous en collant 

des morceaux de papier de soie colorés. 

Coller la seconde rosace par-dessus la première afin de cacher 

le travail de collage. 

Suspendre la création à une 

fenêtre pour admirer le vitrail à la 

lumière. 
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